

以文化人 以德润心

招远市蚕庄镇推动新时代文明实践结硕果

近年来,招远市蚕庄镇牢牢把握“打通宣传群众、教育群众、服务群众‘最后一公里’”的目标,不断提升新时代文明实践所、站软硬件,有效地推动新时代文明实践工作在基层扎根落实。目前,蚕庄镇实现了“三个一百”,即新时代文明实践所、站建成率达到100%,镇、村两级队伍建设率达到100%,新时代文明实践点覆盖率达到100%。

不久前,蚕庄镇新时代文明实践队伍在5支专业队伍60余人的基础上,结合党史学习教育建立了一支30余人的新时代文明实践宣讲队伍,通过红色主题宣讲增强百姓爱国心,增强干部服务心,增强百姓公德心。截至目前,该镇新时代文明实践队伍开展各类宣讲活动83场次。同时,他们建立了以蚕庄义警、金太阳志愿服务队蚕庄分队等6支社会志愿服务队伍为主的新时代文明实践兼职队伍,人数达1000余人,围绕社会热点开展文明实践点。

人大代表调研 招远实验幼儿园

近日,烟台市第十八届人大代表调研组第一小组以“立德树人、普惠于民,办群众满意、高质量的学前教育”为主题,实地视察了招远市实验幼儿园丰泽园、魁星园、龙馨园和中心园,调研实验幼儿园基础设施建设、食品安全管理以及招远市学前教育工作推进等情况。

代表们首先现场了解了丰泽园室内建设、保育设施配备情况,对相关部门投入最好资源、倾力打造新园硬件设施的做法给予肯定,勉励老师们扎实做好迎接第一批入园幼儿的入园准备。随后,代表们来到魁星园,听取了该园老师开展幼儿课程游戏化、户外游戏教学情况的介绍,高度评价园方寓教于乐的探索创新。在龙馨园,恰逢该园老师带领孩子们进行户外早操活动,孩子们随音乐起舞,代表们被他们整齐划一的动作吸引,纷纷拿出手机拍摄。

最后一站,代表们来到实验幼儿园中心园,在食堂负责人带领下听取幼儿食品安全管理制度落实情况介绍,深入食品加工场所查看食材保存管理、卫生条件保障、餐品加工流程等情况。食堂整洁的环境、规范的管理、严格的监督,给代表们留下了深刻的印象。

代表们还观看了金娃艺术团在2023年兔年春晚舞台上向全国人民展示的《我和爷爷踩高跷》,对小金娃们的精彩表演报以热烈掌声。代表们表示,将认真履职尽责,围绕“办好人民满意的教育”这一目标积极建言献策,推动政府持续加大对学前教育领域的财政投入,助力教育部门深入实施学前教育改革,进一步均衡学前教育资源、推进学前教育普及普惠,为更好地满足金都人民对优质学前教育的期盼贡献智慧和力量。(吕文静)



截至目前,该镇共有新时代文明实践点180多个。同时,在用好用新时代文明实践“五字诀”的基础上,他们结合各类载体,不断丰富新时代文明实践活动内容,创新建立“两个必须”模式,要求基层“三会一课”必须在新时代文明实践场所开展;要求所有志愿服务、先进典型评选、新农村新生活培训和各类文化活动等必须在新时代文明实践场所开展。贴近群众,丰富形式,蚕庄镇还开展了新时代文明实践“五字诀”活动。用好“讲”字诀:今年以来,组织宣讲队伍进机关、进农村、进学校、进工厂活动,共开展各类宣讲20余场次,惠及基层百姓5000余人。用好“评”字诀:继续完善“月报季选年评”制度,挖掘各类先进典型和道德模范,近年来,共对上推荐好人70余人,其中侯淑花荣获烟台道德模范,10余位好人荣获金都楷模、金都好人人等荣誉称号;在农村重点开展好媳妇好婆婆、五美家庭评选活动,年评选村级好媳妇好婆婆180余名,评选镇级好媳妇好婆婆10多名,评选五美家庭90余户。用好“帮”字诀:新时代文明实践志愿服务队在镇范围内以“志愿关爱”为主题,围绕志愿服务活动计划进社区、进农村,每年开展各种志愿服务活动达50余次,参与志愿者达300余人次。用好“乐”字诀:深入开展“送戏送电影”下乡活动,鼓励和支持有能力的村庄编排自娱自乐的文化节目,年送戏下乡17场,送电影下乡2000余场。用好“庆”字诀:组织开展我们的节日主题活动,今年以来,先后组织开展清明、端午、“七一”建党等系列活动,参与人员300余人次。(殷新 赵晓旭)

招远百姓舞台搭进华盈里



7月14日晚,由中共招远市委宣传部、市文化和旅游局、市文联、市融媒体中心、梦芝街道办事处联合主办的2023招远市“百姓舞台之欢乐华盈里”暨华盈第五届音乐节在华盈城市会客厅开幕。本次活动主办方联合招远市戏剧家协会、西柚音乐、海音乐队、锦绣教育、烟台华盈房地产等,全力打造了五场音乐节活动,通过活动促进了社区居民群众间的交流,增强了社区认同感和凝聚力,营造了邻里和谐、互助友爱、积极向上的社区氛围,丰富了“美好社区、共建共享”的华盈理念,树立了“华盈里”生活街区的品牌形象。

招远市文旅局副局长王世秋介绍说:“多年来,招远市文旅局坚持以社会主义核心价值观为引领,以人民群众对美好生活的新需求、新期盼为出发点,大力发展群众文化事业,弘扬新时代奋斗精神,搭建市民自我教育、自我服务、自我展示的平台,让市民走上舞台成为主角,培育和践行社会主义核心价值观,传承弘扬中华优秀传统文化,每年平均举办特色文化活动1000余场,极大地丰富了招远人民的精神文化生活。”华盈地产董事长姜波说:“华盈公司始终秉承‘建好房子,提供一种新生活方式’的发展使命,先后开发了华盈尚景、悦府、瑜园、华盈里生活街区,2023年获得了‘烟台低碳社区’、山东省‘齐鲁红心物业星级服务项目’称号。在4月中国高品质住宅发展论坛上,以华盈社区为案例进行了主题演讲。每年还举办生活节、邻居节,这些都是华盈响应政府号召,创建文明城市,繁荣百姓舞台文化,创建精致、文明、美好社区,回馈社会关爱的落地行动。”(殷新 周龙)

招远纪检举办正文活动

为全面展示新时代青年纪检监察干部队伍新形象,近日,招远市纪委监委面向机关青年干部开展“我与纪检监察事业共成长”主题活动。

“今年我有幸加入这个大家庭,成为一名纪检监察‘新兵’,在了解招远政治、文化、经济发展的同时,深切感受到作为纪检监察干部的付出与不易……”征文活动开展以来,青年纪检监察干部响应号召,紧扣纪检监察机关主责主业,讲述入职心得,分享经验做法和感想体会,展示了金都纪检监察干部敢于碰硬、攻坚克难的斗争勇气和踔厉奋发、勇挑重担的担当精神。活动最终选出综合排名前二十的优秀作品,在招远市纪委监委机关展示展播。

此次活动是招远市“清廉六创”系列活动之一,旨在通过丰富多彩的活动,助力年轻干部筑牢拒腐防线、树立道德高线、坚守纪法红线,扣好廉洁从政的“第一粒扣子”,为推进新时代招远纪检监察工作高质量发展贡献纪检监察青春力量。(陈纪燕)

统战力量助力乡村振兴

为更好地助力“智荟烟台·同心四行”活动,7月13日,烟台市统一战线农业专家教授、党外知识分子等14人,赶到招远市玲珑镇沟上村养殖合作社、鲁格庄村蔬菜大棚种植基地开展参观座谈活动,就合作社运营、种养技术等方面给出建议。

专家团一行实地调研了沟上村养殖合作社、鲁格庄村蔬菜大棚种植基地,认真听取了合作社负责人关于合作社的创建经验分享和产业发展介绍,深入了解合作社的现状和发展中的困惑及需求。专家服务团成员向合作社相关工作人员传授畜牧养殖和农作物种植新技术、新模式,分享了先进的生产管理经验和理念,为长期助力合作社科学发展、及时沟通种养技术进行了探讨。

下一步,玲珑镇将以本次活动为契机和出发点,充分发挥统一战线“群英荟萃”的优势,引导更多专家团队走进玲珑,助力玲珑经济社会发展。(张瀚琳)

提升农村食品安全水平

近日,招远市大寨家街道联合市场监管所,开展农村假冒伪劣食品专项执法行动,严厉打击农村制售假冒伪劣食品违法犯罪行为。

本次检查重点主体为食品批发商、小餐馆、校园周边小超市和小商店、食品生产加工小作坊、食品摊贩等食品生产经营主体;重点品类为添加非食用物质食品、不符合安全标准的食品、未经检验检疫或者检验检疫不合格的肉类、宣称特殊功能的普通食品、“三无”食品、“山寨”食品、商标侵权食品、劣质食品和过期食品。

通过此次专项检查,有效地提升了农村食品安全水平,切实增强了农村消费者的获得感、幸福感、安全感。(李娜)

危化品整治夯实安全根基

为扎实推进危险化学品企业专项排查整治行动,持续推动全市危险化学品企业标准化建设和高质量发展,7月16日,招远市应急管理局联合蚕庄镇执法人员对4家加油站开展了专项检查行动。

检查当日,执法人员严格按照行业相关规定标准,对企业现场安全生产情况和档案资料进行了全面督导检查,并现场对企业员工进行安全管理和隐患排查教育培训,同时,执法人员根据前期

为企业提供的“一企一策”诊断报告,进一步帮助企业查找问题隐患,提升了企业安全管理水平。

此次检查,未发现重大事故隐患,其他问题隐患已全部建立隐患问题整改台账,明确了整改时限、整改责任人和“回头看”时间表。此次活动的开展,进一步夯实了企业的安全根基,为全市危化品领域安全生产形势的持续稳定奠定了坚实的基础。(赵晓旭)

蚕庄镇举行防汛抢险演练



为加强防汛抢险队伍建设,检验防汛应急预案的实用性和可操作性,进一步提升防汛抢险指挥决策水平和突发险情应急处置能力,7月15日,招远市蚕庄镇在灵山水库举行了防汛抢险演练。

演练结束后,蚕庄镇防汛指挥部要求各村立即落实本村群众转移工作,研究制定转移路线及位置,成立群众转移领导小组;支部书记为群众转移第一责任人,实行村两委党员包组、党员包户,同时要加大宣传力度,提升群众对转移路线的知晓率。(赵晓旭)

情况下的应变能力、自我防护能力,让他们掌握了相关注意事项等。镇防指领导小组的组织能力、指挥能力和应急响应能力也得到了锻炼,达到了防汛抢险演练的目的。

此次演练的科目包括柳杨村群众转移和灵山水库工程抢险。此次演练,提高了蚕庄镇应对突发事件的能力,提升了他们紧急

为扎实做好餐饮服务场所燃气安全排查整治工作,有效防范各类事故发生,确保整体形势安全平稳,7月17日,招远市阜山镇应急办联合派出所按照“全面检查、重点突出”的原则,对辖区内12家餐饮场所开展了联合专项检查。

工作人员重点检查了餐饮场所是否正常使用燃气报警设施和燃气自闭装置、液化气罐是否存在超期使用、煤气灶连接胶管是否老化以及使用场所通风隐患等问题。针对检查中发现的隐患问题,检查组建立了巡查及整改台账,将督促负责人尽快整改到位,并指导商户注意用气规范,提高安全意识,严格落实燃气安全主体责任,切实消除安全隐患。阜山镇将持续加强餐饮场所燃气安全隐患排查整治和宣传教育工作,压实安全管理责任,落实安全防范措施,建立自查自改和督促整改专项制度,做到早发现、早整改、早消除,守住底线,最大限度地消除安全隐患,有效预防和遏制燃气事故的发生。(潘茜茜)

这场青年干部座谈会走心又入心

招远市检验检测中心结合热点召开青年干部座谈会

7月17日,招远市检验检测中心召开青年干部座谈会,结合“淄博烧烤”这一热点现象开展交流,倾听该中心青年干部声音、汇聚青年干部智慧、鼓舞青年干部斗志。

座谈会上,与会者首先集中观看了淄博烧烤短视频。随后,与会青年干部围绕近期的调研学习,结合自身岗位职责、工作实践及下一步工作打算等方面,谈感悟、话成长、提建议,大家围绕主题畅所欲言,各抒己见,现场气氛热烈高涨,迸发出

许多创造性、建设性的意见建议。会议对青年干部下一步工作提出了殷切希望。一是要坚定信念,不断提高素养;加强自身建设,坚持思想政治学习、专业知识学习两手抓、两不误,做到脑中有理论、有方法,确保在机遇与挑战来临时行得稳、抓得住、干得好。二是要增强责任担当意识,把初心落在行动上、把使命担在肩膀上,勤于思考、大胆作为,努力在服务大局、服务民生等攻坚重任中当先锋,打头阵,展作为,立新功。三是要坚持

凝聚合力,学习借鉴“淄博经验”,加强交流合作,上下联动,不断展现凝聚力、向心力、执行力、创新力和自律力,共同打造优秀“大雁团队”。座谈会后,他们围绕提高青年干部表达能力,集中观看了山西太原十二中语文老师赵旭精彩的主题演讲,大家深受启发。

此次座谈会进一步增强了青年干部的凝聚力和认同感,充分展现了中心新生力量积极的精神状态和饱满的工作热情。大家深受感染和鼓舞,纷纷表示要从彼此的交流体会中

学先进、悟不足,不断创造新业绩,展现青年干部的独特风采和蓬勃朝气。招远市检验检测中心表示,下一步,将依托领导干部“三帮三带”、业务拓展、重点项目攻关、“大篷车”送服务下乡、惠民驿站等活动,持续开展青年干部能力提升行动,放手让青年干部到急难险重工作中去经风雨见世面,锤炼过硬本领,让更多优秀年轻干部脱颖而出、茁壮成长。(殷新 侯晓岩)

公告栏

6631203 6631205

- #### 声明
- 平江县连云矿业有限公司龙潭铜矿采矿证正本原件丢失(采矿许可证号:C4300002010123120097871),声明作废。
 - 烟台高新技术产业开发区马山街道办事处不慎将开户许可证丢失,编号:4510-04861930,现声明作废。
 - 陈如意、张树龙不慎遗失烟台康城实业有限公司于2016年12月14日开具的收据壹张,收据户名:陈如意、张树龙,收款事由:房款(6-2-2604),收据号码:0008261,收据金额:捌万元整,特此声明作废。

- 房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元
 - 公章、财务章、各类印章(个),支票、发票、收据(张),税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件400元
 - 身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元
 - 残疾证、学生证、失业证(个)20元
- 码:0000200,收据金额:叁万元整,特此声明作废。
- 陈如意、张树龙不慎遗失烟台康城实业有限公司于2016年3月16日开具的收据壹张,收据户名:陈如意、张树龙,收款事由:房款(6-2-2604),收据号码:0008223,收据金额:贰万元整,特此声明作废。
 - 陈如意、张树龙不慎遗失烟台康城实业有限公司于2016年4月17日开具的收据壹张,收据户名:陈如意、张树龙,收款事由:房款(6-2-2604),收据号码:0008293,收据金额:肆万叁仟壹佰捌拾捌元整,特此声明作废。

- ### 孙记刀削面被罚款并限期整改
- 近日,燃气指挥部根据《山东省燃气管理条例》的相关规定,对一家刀削面店做出限期整改并罚款100元的行政处罚。
- 当天,燃气指挥部对辖区内燃气用户用气安全情况进行专项检查。在检查过程中发现孙记刀削面店使用燃气未按要求安装可燃气体报警装置,违反了《山东省燃气管理条例》第三十条:餐饮等行业的生产经营单位、单位食堂使用燃气的,应当安装燃气泄漏报警装置。因此,燃气指挥部依法对其做出限期整改并罚款100元的行政处罚。(张孙小娱 鞠秀峰)

- ### 燃气安全检查消除隐患
- 为扎实做好餐饮服务场所燃气安全排查整治工作,有效防范各类事故发生,确保整体形势安全平稳,7月17日,招远市阜山镇应急办联合派出所按照“全面检查、重点突出”的原则,对辖区内12家餐饮场所开展了联合专项检查。
- 工作人员重点检查了餐饮场所是否正常使用燃气报警设施和燃气自闭装置、液化气罐是否存在超期使用、煤气灶连接胶管是否老化以及使用场所通风隐患等问题。针对检查中发现的隐患问题,检查组建立了巡查及整改